
アンケート項目 年度

意見や要望等

・地域に密着した地域の学校であって欲しい。

・北桑田高校の学力・進路実績・部活動成績等のレベルの高さが地元の小中学校に正当に理解されていない。

・北桑田高校存続と活性化に向け、学校の努力だけでなく地域の行政機関・自治会・ＰＴＡ・後援会・同窓会等がその役割を果たさねばならない。

・進学校として進路実績とともに大規模校ではできない個々と向き合える教育ができる学校であることが大切ではないか。

・少子化・合併問題・学校再編成等の多くの課題がある中、教職員が（さらに）一丸となって取り組んで頂きますことをお願いします。

・幅広い地域から通学手段の課題の克服なくして存続はないのではないか。

・学校便り等のカラー印刷化は継続・充実させて欲しい。
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４　北桑田高校の
進路指導は、生徒
や保護者の希望す
る進路達成の期待
に応えている。
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９　北桑田高校の
学校便りをはじめと
した広報活動は学
校教育を地域の人
に見えやすくしてい
る。

10　北桑田高校の
ＰＴＡの活動は活発
なものとなってい
る。

平成１６・１７年度結果

５　北桑田高校で
は、言葉遣いを含
めて人権の問題に
ついての指導が適
切にされている。

６　北桑田高校は、
生徒の健全育成に
向け、担任、顧問
等と各家庭との連
携を大切にしてい
る。

７　北桑田高校は、
部活動や生徒の自
主的な活動に熱心
に取り組んでいる。

８　北桑田高校の
施設設備は教育活
動を推進する上で
十分である。

１　北桑田高校の
教育方針は、保護
者や生徒、地域社
会の期待に応える
ものとなっている。

２　北桑田高校は、
各教科の計画的な
指導により、生徒
の学力向上に十分
努めている。

３　北桑田高校の
生徒指導は、挨
拶・身だしなみ等、
生徒に社会的なマ
ナーを身に付けさ
せている。

北桑田高等学校　外部評価について
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